

**Пропозиції**  
**Державної податкової служби України**  
**до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу**  
**України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення**  
**збалансованості бюджетних надходжень»,**  
**внесеного на розгляд Верховної Ради України народними депутатами**  
**України Магомедовим Мусою, Гриб Вікторією,**  
**реєстраційний номер 5600-3 від 17 червня 2021 року**

1. Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (далі – законопроект) Державною податковою службою України не підтримується.

2. Законопроект є альтернативним та розробленим на базі проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (реєстр. № 5600 від 02.06.2021), який підтримується ДПС.

Норми законопроекту загалом врегульовують ті самі питання, що й основний проект.

Водночас порівняно із законопроектом, реєстр. № 5600 від 02.06.2021, законопроектом пропонується:

встановити обмеження для усіх без виключення платників (протягом 12 років) перенесення збитків минулих років;

запровадити оподаткування податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відс. доходів, отриманих від продажу більше двох об'єктів нерухомості протягом року;

не переносити на виробників та імпортерів обов'язку сплати 5 відс. акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів;

не змінювати процедуру обмеження накопичення запасів тютюнових виробів перед підвищенням ставок акцизного податку;

не змінювати базу оподаткування акцизного податку для пива, залишити в чинній редакції обрахунок в літрах, а не від вмісту 100 відс. спирту, як це пропонується в основному проекті;

підвищити ставки акцизного податку в 2 рази на вина натуральні;

звільнити від плати за землю землі залізничного транспорту;

підвищити в 5 разів ставки екологічного податку за скиди у водні об'єкти (поступово до 2029 року);

підвищити ставки екологічного податку за відходи для підприємств гірничої промисловості на 5 відсотків;

встановити новий порядок розрахунку бази оподаткування та ставок податків для добування руди заліза.

Крім того, законопроект не передбачає запровадження мінімального податкового зобов'язання для власників та користувачів земельних ділянок.

Враховуючи відмінність законопроектів, норми законопроекту, реєстр. № 5600 від 02.06.2021, направлені на створення більш ефективних механізмів справляння податків та справедливих умов оподаткування для всіх платників податків.

**Заступник Голови  
Державної податкової служби України**

**Михайло ТІТАРЧУК**

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'M' followed by a long horizontal stroke that curves upwards at the end.